

## СИГНАЛИЗАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ РОССЕЛЬХОЗЦЕНТРА



№ 8 от 07.04.2023 г.

350051, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Рашилевская, 329  
тел. (861) 224-72-31, e-mail: [otdelzr23@yandex.ru](mailto:otdelzr23@yandex.ru)

### Почвенные гербициды на пропашных культурах



На полях кукурузы, подсолнечника, сои, сахарной свеклы, где существует опасность сильного засорения однолетними злаковыми и двудольными сорняками, необходимо применять почвенные гербициды. Опрыскивание почвы проводить до посева или после посева до появления всходов культуры. Гербициды, при попадании на почву, формируют защитный почвенный экран, от которого погибают сорняки ещё на этапе всходов. Этот агроприем эффективен против видов щетинника и щириц, мари белой, проса куриного, паслена черного, росички и др., а также такого трудно контролируемого сорняка, как амброзия.

Для борьбы с многолетними видами до посева или до всходов культуры целесообразно применение глифосатсодержащих гербицидов.

Для борьбы с многолетними видами до посева или до всходов культуры целесообразно применение глифосатсодержащих гербицидов.

**Важно!** Применение пестицидов и агрохимикатов в сельскохозяйственном производстве проводится только после предварительного обследования сельскохозяйственных угодий.

Строго соблюдать регламент применения, правила личной гигиены и техники безопасности.



Информационный канал

Телеграмм



[www.rsc23.ru](http://www.rsc23.ru)